



آسٹریلیا میں عارضی ویزے کے حامل افراد کے لیے COVID-19 سے متعلق معلومات

4 اپریل 2020 کو تازہ معلومات

آسٹریلیا کی حکومت نے عارضی ویزوں کے حامل افراد کے لیے انتظامات میں تبدیلیوں کا اعلان کیا ہے۔ ان تبدیلیوں کا مقصد ہمارے لوگوں کی صحت کا تحفظ کرنا، آسٹریلیا کے باشندوں کے لیے ملازمت کے مواقع کا تحفظ کرنا، انتہائی اہم شعبوں کو سہارا دینا اور وائرس کے بعد تیزی سے بحالی میں مدد دینا ہے۔

آسٹریلیا میں ویزے پر موجود افراد کو COVID-19 کے سلسلے میں عوامی صحت کے لیے ہدایات پر عمل کرنا چاہیے۔

ورکنگ ہالی ڈے میکرز (عارضی طور پر کام کے لیے آنے والے)

ورکنگ ہالی ڈے میکر ویزوں میں تبدیلیوں سے صحت، بوڑھوں اور معذوروں کی دیکھ بھال، زراعت اور خوراک کی تیاری اور چھوٹے بچوں کی دیکھ بھال کے انتہائی اہم شعبوں کے لیے مدد ملتی ہے:

- اگر آپ ورکنگ ہالی ڈے میکر ہیں اور ان انتہائی اہم شعبوں میں سے کسی میں کام کرتے ہیں تو آپ کو ایک آجر کے پاس چھ مہینے کام کی پابندی سے چھوٹ مل جائے گی اور آپ مزید ویزا لینے کے اہل بھی ہوں گے تاکہ اگر اگلے چھ مہینوں میں آپ کے موجودہ ویزے کی مدت ختم ہونے والی ہے تو پھر بھی آپ ان شعبوں میں کام جاری رکھ سکیں۔

اگر آپ ورکنگ ہالی ڈے میکر ویزے پر ہیں اور اپنے اخراجات پورے کرنے کے قابل نہیں ہیں تو آپ کو اپنے وطن واپس جانے کے انتظامات کرنے چاہئیں۔

سیزنل ورکرز (موسمی کام کے لیے آنے والے)

زرعی شعبے کی مدد کی خاطر، سیزنل ورکر پروگرام اور پیسیفک لیبر سکیم ورکرز کو آسٹریلیا میں اپنا قیام بڑھانے کا موقع حاصل ہوگا۔

اگر آپ آسٹریلیا میں ہیں اور سیزنل ورکر پروگرام میں شامل ہیں تو آپ Australian Government Endorsed Event (AGEE) سٹریم میں عارضی سرگرمی کے ویزے (سب کلاس 408) کے لیے درخواست دے سکیں گے۔ پیسیفک لیبر سکیم ورکرز نئے عارضی کام کے ویزے (بین الاقوامی تعلقات) (سب کلاس 403) پیسیفک لیبر سکیم سٹریم ویزے کی درخواست دے سکتے ہیں۔

وزیٹر (ملاقاتی) ویزا کے حامل افراد

اگر آپ آسٹریلیا میں ہیں، آپ کے پاس وزیٹر ویزا ہے اور آپ اپنے اخراجات پورے نہیں کر سکتے تو آپ کو اپنے وطن واپس چلے جانا چاہیے، اگر یہ ممکن ہو تو۔

انٹرنیشنل سٹوڈنٹس (دوسرے ممالک سے آنے والے طلباء)

انٹرنیشنل سٹوڈنٹس کو ترغیب دی جاتی ہے کہ وہ آسٹریلیا میں اپنے گزارے کے لیے اپنے گھر والوں کی مدد، جزوقتی کام جب یہ دستیاب ہو، اور اپنی بچت پر انحصار کریں۔ بعض حالات میں طلباء کو اپنی آسٹریلین سپرائیوٹیشن میں سے پیسے نکالنے کا موقع حاصل ہوگا۔

آسٹریلین حکومت سٹوڈنٹ ویزے کی شرائط کے سلسلے میں لچک کا رویہ بھی رکھے گی تاکہ کرونا وائرس کی وجہ سے شرائط پوری نہ ہونے کو ملحوظ رکھا جائے۔

عارضی پئمند افراد کا ویزا رکھنے والے

اگر آپ کے پاس پئمند کی عارضی کمی پوری کرنے والا (Temporary Skill Shortage) ویزا ہے اور آپ کو کام سے ہٹا دیا گیا ہے لیکن آپ کی نوکری ختم نہیں کی گئی تو آپ کے ویزے کی حیثیت برقرار رہے گی اور کاروباروں کو عام انتظامات کے تحت آپ کے ویزے میں توسیع کا موقع حاصل رہے گا۔ حکومت آپ کو آپ کی سپرائیوٹیشن کی رقم میں سے بھی \$10,000 تک لینے کی اجازت دے گی تاکہ آپ اپنے اخراجات پورے کر سکیں۔

کاروباروں کو آپ کے کام کے گھنٹے کم کرنے کا موقع بھی حاصل ہوگا، اور اس طرح آپ یا آپ کے آجر کی طرف سے ویزے کی شرائط یا ذمہ داریوں کی خلاف ورزی نہیں ہوگی۔

اگر آپ کو کام سے ہٹا دیا گیا ہے یا آپ بیروزگار ہیں تو آپ کو 60 دنوں کے اندر کوئی اور آجر ڈھونڈنا ہوگا یا آسٹریلیا سے روانگی کے انتظامات کرنا ہوں گے، جہاں یہ ممکن ہو۔

ان عارضی اقدامات کے بارے میں مزید معلومات ڈیپارٹمنٹ کی ویب سائٹ پر دستیاب ہیں:

<https://covid19.homeaffairs.gov.au/>